

王田业察看胡辣汤旗舰店经营情况时指出

努力打造享誉全国的知名餐饮企业

本报讯 (记者 张猛 通讯员 高磊 周蒲香 文/图) 3月20日上午,西华县领导王田业、孙红伟、范庆云、陆志杰、王卫东、金保善等到河南逍遥一帆胡辣汤餐饮有限公司旗舰店调研胡辣汤餐饮企业品牌提升和经营情况。王田业指出,要加大宣传推广力度,提升美誉度,努力打造享誉全国的知名餐饮企业。

逍遥胡辣汤是西华县的传统特色小吃,2012年,逍遥胡辣汤生

态原产地保护产品顺利通过国家质检总局组织的评审,成为首批国家生态原产地标记保护产品;逍遥胡辣汤由此拥有了向国际市场的产品绿色通行证和生态通行证。对该产品生态原产地的保护,是逍遥胡辣汤发展史上的又一个重要里程碑,逍遥胡辣汤由此跨越了国际贸



王田业等领导到河南逍遥一帆胡辣汤餐饮有限公司旗舰店调研。

经济发展助推国税收入增长

西华国税提前实现“开门红”

本报讯 (记者 张猛 通讯员 邓广臣) 截至3月15日,西华县国税局共组织税收收入2724万元,同比增长33.3%,增收681万元,完成年计划8900万元的30.6%。其中,地方一般预算收入完成727万元,同比增长54.7%,增收257万元,完成年计划2140万元的33.97%,提前16天完成首季任务,实现组织税收收入工作“开门红”。

“总体上看,国税收入的较快增长,主要得益于地方经济的发展,为税收收入增长奠定了基础。”西华县国税局相关负责人说。

为了有效保证税收与经济的协调增长,年初以来,西华县国税局党组认真贯彻落实全市国税工

作会议精神,带领全体干部职工紧紧围绕县委、县政府的工作部署和要求,以组织收入为中心,以服务经济发展为重点,加强税收征管,优化纳税服务,有效发挥了税收的职能作用。通过积极开展税源普查和摸底工作,及时掌握税源情况,并根据经济税源状况和发展预期,合理下达了税收收入计划,增强了税收工作的责任感和使命感,为做好全年组织收入工作打下了良好基础。同时,深化税收分析,密切关注经济运行和政策调整对税收收入的影响,加强重点税源监控,及时解决影响税收收入的突出问题,找准组织收入工作的着力点,牢牢把握税收工作的主动权。



为把“红盾护农保春耕”专项执法行动落到实处,连日来,西华县工商局对辖区内农药、化肥、种子等重要农资商品实行登记备案制度,对进入该县重要的农资商品,经工商部门登记备案后方可销售,确保从销售源头控制农资商品质量。图为该局执法人员在一家农资门店采集和录入备案信息。

记者 张猛 通讯员 陶中海

县人口计生委

宣传形式多样 群众喜闻乐见

本报讯 (记者 张猛 通讯员 宋丽 李春丽) 计生围裙、计生挂历、自编自演的计生现代剧……近年来,西华县人口计生委在人口计生宣传工作中力求形式新颖、多样化,将人口计生政策法规用群众喜闻乐见的形式加以宣传,达到了很好的宣传效果。

节日型宣传。定期举办计生政策法规知识竞赛和专题演讲,利用元旦、春节、5.29协会纪念日、7.11世界人口日、9.25《公开信》发表纪念日、国庆节等重大节日和农村集会等时机,组织举办文艺演出、大型咨询会等活动。

实用型宣传。制作发放有特色、实用性强的宣传实物。如将计生手提袋、计生围裙、计生挂历、计生名片等发放到群众手中,让群众在潜移默化中接受计生宣传。

教育型宣传。利用乡村人口学校、人口文化大院等宣传网点,通过播放生殖健康知识光盘,现场咨询、挂图讲解等方式,深入浅出地讲解生殖健康、避孕节育、优生优育知识,宣传新型婚育观念。

央视九套聚焦女娲文化



本报讯 (记者 张猛 文/图) 政协主席范庆云,县委常委、宣传部长牛正田等陪同拍摄。据悉,该片共分十集,以淮阳县现存的太昊陵为叙述中心,通过大量文物、古迹及历史

文献的展示,全面探讨伏羲文化和女娲文化等中原历史文化,寻找人类远古文明的最终源头和共同祖先,重新扶正人文始祖的历史地位。

西华:农业科技进村入户

本报讯 (记者 张猛) 连日来,西华县农业局集中组织全县农业专家和农技人员深入基层,围绕发展现代农业,着力宣讲党的强农惠农政策,积极推介农作物主导品种、测土配方施肥、农业机械化耕作等主要技术,广泛开

展技术咨询和指导。

据了解,此次活动以“科技进村入户,发展现代农业”为主题,同时组织技术培训。主要围绕当地主导产业,组织科技服务小分队走进田间地头,重点对农民技术员、科技示范户、种养大户、农

机手、农民专业合作社带头人等进行科技培训,提高农业科技水平。送技术、送信息、开展技术咨询和服务等活动深受农民群众的欢迎。

此次活动从今年3月上旬开始至4月底结束,为期两个月。

艾岗“的哥”每年挣回7亿元

本报讯 (记者 张猛) 马永旺:“我们乡外出打工的‘的哥’已经成为群众增收的主要途径之一。”昨日,西华县艾岗乡相关负责人告诉记者,目前该乡“的哥”人数已达8500多人,占全乡总人口的20%左右,在广州、厦门、杭州等城市开办出租车公司30多家,拥有自己的车辆2200多辆,年经济收入在7亿元

左右。

艾岗乡是远近闻名的“的哥之乡”。为了扶持这一劳务输出品牌,近年来,该乡党委和政府在杭州等城市分别成立“的哥”协会、流动党支部,让他们在外地找到家的感觉。该乡采取定期联系与实地看望相结合、电话联系与年度座谈会相结合,加强与他们的联系沟通,关心他们在外的工作

作生活状况,及时帮助他们解决遇到的难题。据了解,仅2012年,该乡就通过协调乡农村信用社等银行机构向“的哥”发放扶持贷款6000多万元。

为了让“的哥”们安心在外工作,该乡党委和政府明确要求党政班子成员每人联系一名“的哥”和留守儿童,想方设法对他们的进行帮扶,消除了他们的后顾之忧。

昆山办事处

五项制度破解党员管理难题

本报讯 (记者 张猛 通讯员 马云生) 西华县昆山办事处党工委根据辖区党员年龄结构、身体状况、文化程度、经济状况、思想状况等参差不齐的现实情况,创新管理模式,分类推行五项制度,加强党员管理,探索出了一条基层党员管理的新路子。

一是对经济贫困型党员,建立党内帮扶制度。采取“一帮一”、“多帮一”的形式,从思想上扶志、技术上扶能、发展上扶业,增强他们走脱贫致富道路的信心,提高

发展生产和脱贫致富的能力。

二是对老弱多病型党员,建立定期走访制度。定期走访慰问老弱多病党员,及时了解他们的生活情况,帮助他们解决生活中遇到的实际困难。

三是对外出务工型党员,建立定期联系制度。充分利用通讯平台,定期以短信的方式向在外务工的党员发送党的政策等信息,确保流动党员离家不离党。

四是致富型党员,建立学习提高制度。积极利用现代化远

程教育网络平台,组织开展农村实用技术培训,让每位党员都能掌握1至2门实用技术。同时,采取党员大会和村民大会投票推荐的方式,努力将特别优秀的党员选出来作为村后备干部。

五是对普通型党员,建立督促考评制度。通过居民代表评议、党员互评、党支部评议等方式对党员进行考评,评比结果及时张贴公布,对优秀党员进行表彰奖励,对思想落后党员结对帮教,促其尽快转化提高。

王田业率团赴新乡鹤壁参观考察

本报讯 (记者 张猛) 为加快土地流转和新农村建设步伐,3月18日,西华县委书记王田业带领考察团赴新乡、鹤壁考察两地农村土地流转和新型农村社区建设工作。县领导孙红伟、陆志杰、郭继红、刘从修、金保善及县直有关部门和部分乡镇负责人参加了考察活动。

王田业等先后参观考察了新乡县古固寨镇富康社区、七里营镇龙泉高效农业园区——龙泉苑的龙泉展览馆以及鹤壁浚县中鹤集团、

中鹤社区、浚县产业集聚区等,听取两县土地流转和新农村建设工作的主要做法及先进经验,重点了解当地新农村建设涉及的土地、规划、政策、资金、安置等工作。

在身临其境、耳闻目睹了新乡县和浚县农村土地流转和新型农村社区建设情况之后,考察团一行赞叹不已,同时也鼓足了劲头,纷纷表示回去后要对照典型找差距,进一步解放思想,理清思路,统筹推进西华县土地流转和新农村建设工作。

本报讯 (记者 张猛 通讯员 高磊) “西华县的工业发展前景广阔,潜能巨大……”3月20日,江苏明豪投资有限公司董事长李明一行在西华县考察投资项目时这样评价说。西华县委书记王田业、副县长王卫东等陪同考察。

据了解,该考察团此次考察的重点是在西华县投资化纤工业项目和商业地产开发项目。考察团一行先后来到西华县城东工业区和西工业区,察看了工业园区发展、规划建设情况以及拟投资项目用地位

西华制定五项措施开展植树造林工作

本报讯 (记者 张猛 通讯员 汪浩) 今春以来,西华县以建设生态西华、美丽西华为目标,实施林业生态建设提升工程任务,制定五项措施,全面推进植树造林工作。

加强领导,周密部署。把林业生态建设提升工程作为重要工作摆上议事日程,按照工程实施面积层层分解任务,把任务分解到乡镇,落实到地块小班,落实到经营农户,实行目标责任制。

加大宣传工作力度。充分利用广播、电视等各种新闻媒体,大力宣传开展植树造林的重要意义,增强各级领导和广大林农实施植树造林的紧迫感、责任感,调动更多力量参与到林业生态建设工程上来。

科学设计,保证质量。按照有关技术规程的规定,认真做好林业生态建设提升工程作业设计。作业设计落实有资质的设计单位承担,并经有关专家审定后报上级林业主管部门审批。

加强技术指导,确保造林成效。

植树造林期间派出技术人员每天深入分包的造林地进行技术指导和质量监督,做到技术指导到位、技术规程实施到位,要加快作业施工管理,切实落实各项技术措施,坚持按作业设计施工,按标准检查验收,造林不合格的面积一律不予验收。

加强督导,严格把关。为加大林业管理力度,提高造林质量,确保造林成效,加快造林进度。成立7个督查组,督导的工作重点是农田防护林提升工程和生态廊道网络建设提升工程。督导的办法实行全面督查和重点抽查相结合,各督导组逢双日向县林业生态建设领导组办公室汇报情况,政府、县、乡两级督查室每周通报一次督查情况,造林进度实行一天一统计、两天一电视通报,确保又快又好地完成林业生态建设提升工作。

县农业局

多措并举保障水产品质量安全

本报讯 (记者 张猛 通讯员 王明) 目前,正值水产品养殖管理的关键时期,西华县农业局采取有效措施,提高无公害水产养殖技术水平,保障水产品质量安全。

一是及时召开渔业管理会。及时组织召开全县水产养殖户会议,对全县无公害水产养殖作了全面安排和部署,下发了《西华县农业局关于切实做好无公害水产养殖的通知》,养殖记录本及《无公害水产养殖技术方案》,有效推动西华县无公害水产养殖健康发展。

二是加强无公害水产养殖技术指导。及时组织渔业技术人员深入到各个水产养殖点进行技术指导,向养殖户详细讲解池塘环境条件、种苗放养、饲料选择、鱼病防治等技术,指导

养殖户做好生产记录。同时利用直通车、手机短信平台、12316热线等形式加强无公害水产养殖宣传,提高养殖户的科学养殖水平。

三是加大监管力度。组织水产部门不定期对无公害水产品基地进行抽检,严查硝基呋喃类代谢物、孔雀石绿和氯霉素等禁用药物的使用,检查水产养殖生产操作环节、质量控制措施以及技术方案是否规范等,有效提高西华县无公害水产品的生产质量。

目前,该局印发《西华县农业局关于切实做好无公害水产养殖的通知》1200份、《无公害水产养殖技术方案》1000份、严禁使用药物清单1500份,为全县人民吃上安全放心的水产品提供了有力保障。

昆山办事处

西华田口滩上村是远近闻名的黑木耳生产基地

随着种植面积的扩大,原有的线路已经满足不了该村的用电需求。3月初,西华县电业局开始对10千伏清田线滩上分支线路进行改造,此次共更换线杆48基、更换导线2.7千米,线路改造后,供电能力将大大增强。图为电力人员正在施工。

记者 张猛 通讯员 张莉 摄

要闻采访部:8266698

综合新闻编辑部:8221558

综合新闻采访部:8233306

广告许可证:豫周工商广字第0002号

社会新闻编辑部:8599579

社会新闻采访部:8202345

摄影采访中心:8599589

网络中心:8232599

定价:0.80元